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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

κατόπιν της από 30.05.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 

σχετικά με την προεκλογική διαδικασία των επαναληπτικών αρχαιρεσιών της 16ης και 

17ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη Προέδρου του Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ., σας αποστέλλουμε 

την επιστολή της κ. Λένας Κοντογεώργου, υποψηφίας Προέδρου του Συλλόγου.  

Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Ρούσκας 
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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 
είμαι ευγνώμων για την υποστήριξή σας στην υποψηφιότητά μου ως Προέδρου του 
Συλλόγου μας και σας ευχαριστώ από καρδιάς για την εμπιστοσύνη, που έχετε 
επιδείξει στο πρόσωπό μου επί σειράν ετών. Με γνωρίζετε και γνωρίζετε καλά ότι 
απεχθάνομαι τις προσωπικές αντιπαραθέσεις , που συμβάλουν στη   δημιουργία 
τοξικού περιβάλλοντος.  Δυστυχώς όμως η ευγένεια και η ανοχή από ένα σημείο και 
μετά εκλαμβάνεται ως αδυναμία και  το χειρότερο ως παραδοχή των ισχυρισμών  του 
αντιπάλου και ως εκ τούτου είμαι υποχρεωμένη να πώ ορισμένα πράγματα με τ’ 
όνομά τους.  Ξεκινώ από το γεγονός , ότι ο κ. Ρέβελας, ωθούμενος από τον διακαή 
του πόθο να αναρριχηθεί στη θέση του Προέδρου, είχε το θράσος, την αγένεια και 
την ασέβεια πρός το πρόσωπό μου και την μακρόχρονη προσφορά μου στον Σύλλογο, 
που ο ίδιος γνωρίζει και εξεθείαζε μέχρι πρό τινος, να μου προτείνει ακόμα και 
ενώπιον τρίτων το βράδυ της 27ης Μαϊου να παραιτηθώ υπέρ του, αμέσως μόλις 
έληξε η καταμέτρηση των ψήφων.  Αλήθεια, ποιός είναι ο κ. Ρέβελας; Καθ’ όλο το 
χρονικό διάστημα της μοναδικής του θητείας    (έτη 2015- 2018) ως μέλους του ΔΣ 
του  Συλλόγου μας , το μόνο, που ενθυμούμαι είναι η ανυπαρξία υποβολής 
προτάσεων εκ μέρους του και οι σφοδρές αντιπαραθέσεις σε προσωπικό επίπεδο.  
Το εκρηκτικό του χαρακτήρα του άλλωστε έχουν διαπιστώσει και όσοι έχουν 
παραβρεθεί σε Γενικές Συνελεύσεις. Πώς μπορεί σήμερα ο κ. Ρέβελας να 
ευαγγελίζεται  σύμπνοια,  συνεργασία και συνεννόηση;   Τί έχει προσφέρει μέχρι 
σήμερα στους συναδέλφους και μάλιστα στους νέους, για τους οποίους όψιμα 
κόπτεται; Ποιές είναι οι θέσεις του για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της 
καθημερινότητας των συμβολαιογράφων και της συμβολαιογραφίας στην σύγχρονη 
ψηφιακή πραγματικότητα; Ποιές είναι οι προτάσεις του για την εύρυθμη λειτουργία 
του υποστελεχωμένου Συλλόγου μας;   Αυτά που διατυπώνει ως δήθεν προτάσεις του 
είναι επικοινωνιακές γενικολογίες και ευχολόγια. Αντιθέτως οι  προτάσεις μου, που 
σας έχουν γίνει γνωστές από την πρώτη επιστολή μου είναι σαφείς και συγκεκριμένες.    
Στους λόγους του ισχυρίζεται ότι “αφουγκράζεται” τις ανησυχίες των συναδέλφων. 
Εγώ δεν τις αφουγκράζομαι. Τις βιώνω.  Γνωρίζω σε βάθος  τους Ευρωπαϊκούς 
κανονισμούς , που επιβάλλονται πλέον ως εθνικό δίκαιο και πώς θα διαμορφώσουν  
μεταξύ άλλων και το μέλλον της συμβολαιογραφίας. Ενδεικτικά αναφέρω: 
κανονισμός e-IDAS, Smart contracts, blockchain  κλπ. Γι αυτό επανειλημμένως και 
δημόσια έχω επισημάνει ότι αν η Συμβολαιογραφία ως θεσμός δεν αποδείξει την 
αναγκαιότητα και χρησιμότητά της  στην σύγχρονη πραγματικότητα , όπως αυτή 
διαμορφώνεται με την ραγδαία εξέλιξη της τεχνολογίας, δεν θα έχει μέλλον. Η 
περιγραφή μιας δυσάρεστης πραγματικότητας δεν είναι καταστροφολογία! Είναι 
προσπάθεια πρόληψης ενός διαφαινόμενου  κακού. Ζητώ να γίνουμε Προμηθείς και 
όχι Επιμηθείς και να μην ξεχνάμε τα συμπεράσματα του Δαρβίνου, ότι το είδος που 
επιβιώνει δεν είναι το ισχυρότερο αλλά το προσαρμοστικότερο.  Έχουμε  επίσης την 
ηθική υποχρέωση να παραδώσουμε στη νέα γενιά μια ισχυρή Συμβολαιογραφία.   Ο 
κ. Ρέβελας ή δεν έχει αντιληφθεί το μέγεθος του κινδύνου ή εσκεμμένα 
διαστρεβλώνει τα λεγόμενά μου.    

Σε ότι αφορά τα λεγόμενά του για την σύμβαση της Newsphone : Όπως είναι 
γνωστό σε όλους, διότι επανειλημμένως και εκτενώς έχει συζητηθεί το θέμα αυτό 
στις Συνελεύσεις του Συλλόγου μας,  η σύμβαση αυτή υπεγράφη υπό καθεστώς 
ασφυκτικής οικονομικής πίεσης της χώρας, που έφτασε στα όρια της χρεωκοπίας και 
του άμεσου κινδύνου ανάθεσης της αναγκαστικής εκτέλεσης στις Τράπεζες. Εκτός της 



απώλειας της συγκεκριμένης συμβολαιογραφικής ύλης ο μέγιστος κίνδυνος εξ αυτού  
θα ήταν η απώλεια  της ιδιότητας του συμβολαιογράφου ως οιονεί δικαστού με 
προβλεπόμενη την αποδυνάμωση της έννοιας της ιδιότητάς μας ως “αμίσθων 
δημοσίων λειτουργών”.  Θα χανόταν το υπέρτατο όπλο, που διαθέτουμε πρός 
επιδίωξη και άλλων σκοπών, και του οποίου φυσικά η χρήση δεν θα  πρέπει να 
γίνεται αλόγιστα. Ο χρόνος απέδειξε ότι η επιλογή αυτή ήταν η σωστή και δικαίωσε 
αυτούς, που έφεραν το βάρος της υπογραφής της.  Σε ότι αφορά την ανανέωση της 
σύμβασης, αυτή ουδέποτε υπεγράφη από κανέναν, πολλώ μάλλον από εμένα, 
αντίθετα με τους ισχυρισμούς του κ. Ρέβελα.  Μάλιστα πρός αποφυγήν 
επαναλήψεων  σας παραπέμπω σε αυτά που ήδη έχω αναφέρει  στις Γενικές 
Συνελεύσεις του Συλλόγου μας, στις οποίες μάλιστα  παρίστατο και ο κ. Ρέβελας.  Άν 
μάλιστα αυτός επεδείκνυε πραγματικό ενδιαφέρον  για το εν λόγω θέμα θα είχε 
πληροφορηθεί ότι έχει ληφθεί ομόφωνη απόφαση από το απερχόμενο ΔΣ για 
επαναδιαπραγμάτευση των οικονομικών όρων της εν λόγω σύμβασης , έχει ήδη 
συνταχθεί σχετική οικονομοτεχνική μελέτη  από τρίτο ανεξάρτητο εκτιμητή και  
θεωρώ ότι το νεοεκλεγέν ΔΣ  του Συλλόγου θα προχωρήσει στην ολοκλήρωσή της 
διαδικασίας. Είναι τουλάχιστον λυπηρό ότι ο κ. Ρέβελας δεν διστάζει να διαδίδει εν 
γνώσει του ψεύδη και ανακρίβειες με σκοπό την παραπλάνηση και χειραγώγηση των 
συναδέλφων.  Αυτή είναι η αλλαγή ήθους που ευαγγελίζεται; Την αλλαγή που 
υπόσχεται ο κ. Ρέβελας την αντιλαμβάνεται ως αλλαγή προσώπων, που αυτό τον 
ενδιαφέρει άλλωστε. Τις αλλαγές στη συμβολαιογραφία, που έρχονται είτε θέλουμε  
είτε όχι, φαίνεται να τις αγνοεί διότι ούτε θέση έχει πάρει ούτε προτάσεις έχει 
καταθέσει για την διαχείριση του μέλλοντός μας.  
  Αγαπητές και αγαπητοί μου συνάδελφοι,  με γνωρίζετε επί σειρά ετών.   
Έχω την εμπειρία και όπως γνωρίζετε η εμπειρία δεν διδάσκεται αλλά αποκτάται και 
συνήθως  με επώδυνο τρόπο.  Έχω και την γνώση, διότι παρακολουθώ τις εξελίξεις εν 
τω γενάσθαι .  Η εποχή είναι κρίσιμη και ακατάλληλη για αυτοσχεδιασμούς   και 
πειραματισμούς . Θέλω να πιστεύω ότι η κρίση σας δεν θα σας επιτρέψει να 
χειραγωγηθείτε από δημαγωγούς και επικοινωνιολόγους.  Εμπιστευθείτε με και σας 
υπόσχομαι ότι με την σύμπραξη του νέου ΔΣ θα αντιμετωπίσουμε με σύνεση και 
γνώση τα θέματα   τόσο της καθημερινότητας του συμβολαιογράφου, ώστε να ασκεί 
τα καθήκοντά του σε ένα ασφαλές περιβάλλον όσο και της συμβολαιογραφίας στη 
σύγχρονη ψηφιακή πραγματικότητα. Υπόσχομαι ότι θα  τιμήσω την εμπιστοσύνη σας 
και θα φανώ αντάξια των προσδοκιών σας.  
 

Λένα Κοντογεώργου 
υποψήφια Πρόεδρος ΣΣΕΑΠΑΔ 
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